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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
 

ANAKOINΩΣΗ 
 
ΘΕΜΑ: Ενημέρωση σχετικά με την χρέωση – είσπραξη και απόδοση ιδίων 

εσόδων από παροχή υπηρεσιών και εξέταση δειγμάτων για τα 
Εργαστήρια των Τμημάτων Φυτοπαθολογίας και Εντομολογίας & 
Γεωργικής Ζωολογίας.  

 

Σας γνωρίζουμε ότι σε συνέχεια του άρθρου 53 του Ν. 4235/2014 (ΦΕΚ 32Α΄) 
«Διοικητικά μέτρα, διαδικασίες και κυρώσεις στην εφαρμογή της ενωσιακής και 
εθνικής νομοθεσίας στους τομείς των τροφίμων, των ζωοτροφών και της υγείας και 
προστασίας των ζώων και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης & Τροφίμων» και σχετικών αποφάσεων της Διοικητικής Επιτροπής του 
Ινστιτούτου, με τις οποίες εγκρίθηκε η έναρξη χρέωσης των παρεχόμενων 
υπηρεσιών, 

Η διαδικασία που ακολουθείται για την παραλαβή δειγμάτων και χρέωση από 
παροχή υπηρεσιών και εξέταση δειγμάτων για τα Εργαστήρια των Τμημάτων 
Φυτοπαθολογίας και Εντομολογίας & Γεωργικής Ζωολογίας έχει ως ακολούθως: 

Το δείγμα που αποστέλλεται στο Ινστιτούτο, θα πρέπει να συνοδεύεται από το 
σχετικό πληροφοριακό έντυπο ( http://www.bpi.gr/section.aspx?id=3&subid=2250 ) 
που βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου, στο οποίο θα πρέπει 
να αναφέρεται η αιτούμενη εξέταση και να είναι συμπληρωμένο σε όλα τα πεδία.  

Το δείγμα παραλαμβάνεται, εξετάζεται από τους αρμόδιους επιστήμονες και 
κοστολογείται ανάλογα με τις αιτούμενες εξετάσεις. 

Ο αποστολέας ενημερώνεται με γραπτό μήνυμα για το ποσό της χρέωσης του 
δείγματος, στο κινητό τηλέφωνο που έχει δηλωθεί στο πληροφοριακό δελτίο.  

Στο μήνυμα που αποστέλλεται από το Ινστιτούτο περιέχεται ο μοναδικός κωδικός 
ηλεκτρονικής πληρωμής ΔΙΑΣ. Η πληρωμή του ποσού πραγματοποιείται από 
οποιαδήποτε τράπεζα μέσω e-banking ή από ΑΤΜ αποκλειστικά και μόνο με τη 
χρήση του κωδικού πληρωμής ΔΙΑΣ. 

Η απάντηση αποστέλλεται μετά την εξόφληση του ποσού, μαζί με το αντίστοιχο 
φορολογικό παραστατικό που εκδίδει το Ινστιτούτο. 

 

        Η Διευθύντρια 

 

        Δρ Κ. Μαχαίρα 
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